
 

 
 
  
  
 

Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 20. 12. 2010 
 
 

Diecézní charita ostravsko-opavská otevřela Horizont 
 
Ostrava - Dnes, tj. 20. 12. 2010, bylo v Ostravě – Kunčičkách slavnostně otevřeno nové středisko 
Diecézní charity ostravsko-opavské, nesoucí jméno Horizont. Horizont poskytuje sociálně 
aktivizační služby pro obyvatele oblasti s vysokou mírou sociálního vyloučení. 
 
Slavnostního otevření Horizontu, který se nachází na ulici Škrobálkově v Ostravě – Kunčičkách, se 
v pondělí 20. 12. 2010 mimo zástupců Diecézní charity ostravsko-opavské účastnili také 
představitelé statutárního města Ostrava a partnerských organizací. Středisko Horizont poskytuje 
sociálně aktivizační služby pro obyvatele žijící v oblasti, která je  zasažena vysokou mírou 
sociálního vyloučení. „Služba je zaměřena na rodiny s dětmi, u kterých je jejich vývoj ohrožen 
v důsledku dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče nedokážou sami bez pomoci 
překonat, a u kterých existují další rizika ohrožení jejich vývoje. Jedná se zejména o výchovné a 
vzdělávací činnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutickou 
činnost a pomoc při uplatňování práv těchto lidí.“ popisuje středisko ředitel Diecézní charity 
ostravsko-opavské Lukáš Curylo.   
 
Středisko Horizont organizačně spadá pod Vesničku soužití, z jejichž bohatých zkušeností nové 
středisko vychází. „Činnost střediska Horizont je těsně spojena s dlouhodobým sociálně integračním 
programem ve Vesničce soužití. Vychází z našich dlouhodobých zkušeností se sociálně 
vyloučenými rodinami, především romskými. Úspěšné strategie a metody práce nyní přenášíme do 
této nové lokality.“ říká vedoucí Vesničky soužití Miroslav Hodeček.  
 
V současné době funguje v rámci Horizontu dětský klub Horizont pro děti a mládež a je zde také 
poskytováno základní sociální poradenství, prozatím terénní formou.  „Do Klubu Horizont chodí 
denně okolo dvaceti dětí, přičemž počet dětí se zvyšuje. Stejný počet klientů zaznamenává naše 
terénní poradenství.  Jakmile se otevře základní sociální poradenství Horizontu, předpokládáme 
nárůst počtu klientů. Ohlasy z okolí jsou veskrze pozitivní.“ uzavírá s nadějí Filip Habrman, vedoucí 
nového střediska a dodává, že od nového roku jsou v plánu také nové aktivity ve spolupráci s místní 
školou. 
 
 
 
Více informací: vedoucí střediska Horizont B.Bc Filip Habrman – 737 245 480, filip.habrman@caritas.cz.  
 
Tiskový servis:  
Mgr. Martin Hořínek, 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz  
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